



नेपाल सरकार
Government of Nepal
युवा तथा खेलकुद मन्त्रालय
Ministry of Youth and Sports

युवा तथा साना व्यवसायी स्वरोजगार कोष सचिवालय
Youth and Small Entrepreneur Self-Employment Fund Secretariat

Ref. No. २५७-०६६६८

मिति: २०७७/११/२३

श्री तपशिल बमोजिमका सहकारी संस्थाहरु

विषय : कर्जा लगानी सम्झौता गर्न आउने बारे सूचना ।

यस कोषको मिति २०७५।०२।०६ सूचना अनुसार कर्जा लगानीका लागि पेश भएका सहकारी संस्थाका कर्जा आवेदन प्रस्तावहरु मध्ये तपशिल बमोजिम जिल्लाका सहकारी संस्थाहरुको स्थलगत अनुगमन समेत सम्पन्न भई कर्जा लगानी सम्झौताको लागि छनौट गरिएको । कर्जा सम्झौता गर्नको लागि सहकारी संस्थाको संचालक समितिले निर्णय गरी आधिकारीक पत्र (अख्तियारीनामा), सहकारी संस्थाको छाप, पासपोर्ट साईजको दुई प्रति फोटो र नागरिकताको सक्कल सहित अध्यक्ष, प्रबन्धक कोषको कार्यालय, अनामनगर, काठमाडौंमा सम्पर्क राख्न आउनुहुन सूचित गरिन्छ । सहकारी संस्थाहरुले तोकिएको समयमा अनुशिक्षण तालिम लिएपछि मात्र कर्जा सम्झौता प्रक्रिया अघि बढाउने हुदाँ तपशिलमा उल्लेखित मितिमा अनुशिक्षण तालिममा अनिवार्य रूपमा भाग लिनुपर्नेछ । अनुशिक्षणमा भाग नलिएमा सहकारी संस्थाहरुको कर्जा सम्बन्धी प्रक्रिया स्थगित हुने व्यहोरा समेत यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराईन्छ ।

तपशिल

क्र.स.	सहकारी संस्थाको नाम	जिल्ला	सहकारी संस्थाको अध्यक्ष र प्रबन्धकलाई अनुशिक्षण गरिने मिति र स्थान	कर्जा लगानी सम्झौता गर्ने मिति र स्थान
१	बृहत्तर पशुपालन तथा कृषि सहकारी संस्था लि.	ईलाम	२०७७ चैत्र २ गते सोमबार विहान १०:०० बजे कोषको कार्यालय अनामनगर काठमाडौं	२०७७ चैत्र ३ गते मंगलबार विहान १०:०० बजे कोषको कार्यालय अनामनगर काठमाडौं
२	फूलवारी बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि.	ईलाम		
३	तोरीवारी कृषि सहकारी संस्था लि.	ईलाम		
४	फूडनाम कृषि सहकारी संस्था लि.	ईलाम		
५	कर्मशिल कृषि सहकारी संस्था लि.	ईलाम		
६	मावुथाम कृषि सहकारी संस्था लि.	ईलाम		
७	समुन्नत बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि.	भुपा		
८	नौलो विहानी कृषि सहकारी संस्था लि.	भुपा		
९	नागवेली सुपारी उत्पादन सहकारी संस्था लि.	भुपा		
१०	शान्तिनगर कृषि सहकारी संस्था लि.	भुपा		
११	हाम्रो हितकारी कृषि सहकारी संस्था लि.	भुपा		
१२	दिदी बहिनी बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि.	मोरङ		
१३	साना किसान कृषि सहकारी संस्था लि.	मोरङ		
१४	गोग्राहा बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि.	मोरङ		
१५	विसौनी महिला बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि.	भोजपुर		
१६	यलम्बर बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि.	भोजपुर		
१७	जनमुखी बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि.	भोजपुर		

बोधार्थ

- १) श्रीमान् उपाध्यक्षज्यू
- २) श्रीमान् कार्यकारी निर्देशकज्यू
- ३) सबै शाखाहरु

Anam

8

सुदीप सिलवाल
कार्यक्रम शाखा प्रमुख

